

»Zlatna harfa«

»Zlatna harfa« je tradicionalan susret dječjih zborova koji se svake godine održava u različitim župa-

ma. Temeljne zadaće Harfe su obnova liturgijskog pjevanja, poticanje stvaralačkog duha skladatelju, kao i

poticanje suradnje među voditeljima crkvenog pjevanja.

Varaždinska biskupija

Smotra dječjih zborova *Zlatna harfa 2009.* za Varaždinsku biskupiju održana je u Lepoglavi u subotu 16. svibnja, gdje se okupilo 250 djece u osam zborova.

Ovogodišnju jubilarnu, desetu *Zlatnu harfu* Varaždinske biskupije, s temom *Dan Gospodnji*, organizirao je biskupijski Ured za crkvenu glazbu, na čelu s voditeljem Anđelkom Igrecom, mo-

Zadar

Raspjevano zajedništvo 150 razdraganih dječjih glasova okupilo se u subotu 16. svibnja u katedrali sv. Stošije u Zadru.

Sinj

Zlatna harfa održana je 16. svibnja u Svetištu Gospe Sinjske. Nastupili su zborovi župa Mravince, Kučine i Opuzen, koji okupljaju oko 120 djece.

Voditeljica zborova Mravinca i Kučina je s. Dulcelina Plavša, a zbor iz Opuzena vodi s. Marinela Delonga. mališani«).



Sisak

Na 25. jubilarnoj Zlatnoj harfi 700 djece iz 17 župnih dječjih zborova pjesmom je slavilo Trojedinog Boga u Starom gradu u Sisku u nedjelju 7. lipnja. Smotru dječjih zborova *Zlatna Harfa* čiji su pokrovitelji bili mons. dr. Vlado Košić, Veliki prepozit Prvostolnog kaptola zagrebačkog i grad Sisak, organizirali su Institut za crkvenu glazbu KBF-a Sveučilišta u Zagrebu, Komisija za apostolat i evangelizaciju Vijeća franjevačkih zajednice i župa Uzvišenja Svetog Križa iz Siska. Na

25. Zlatnoj harfi nastupili su Župni dječji zborovi iz Zagreba: Glasnici Sv. Vida, Djeca Bezgrešne, Sveti Blaž, Glasnici Velikoga Kralja, Križići, Sveta Anđela, Iskrice, Zvezdice svetog Franje Plamičci, Marijini anđeli, Sunce, Čarobne frulice, Anđeli, Krijes iz Samobora, Mali apostoli iz Zaprešića, te Križ ljubavi i Marijini mališani iz Siska. S. Lucijana Bobaš, voditeljica Pokrajinskog susreta dječjih zborova *Zlatna harfa* svim sudionicima uručila je prigodna priznanja te posebnu

Splitsko-makarska nadbiskupija

Nedjelju Dobrog Pastira, 3. svibnja, u splitskoj crkvi sv. Franje obilježila je smotra dječjih crkvenih zborova *Zlatna harfa*, kojom prigodom je okupila osam zborova iz Splitsko-makarske nadbiskupije.

nagradu za najpažljivije praćenje Susreta dječjem zboru Glasnici Svetog Vida iz zagrebačkog Petruševca.

Po prvi put za *Zlatnu harfu* župnik pripremljena je prigodna knjižica s kratkim osvrtom na dosadašnje *Zlatne harfe* s predstavljanjem dječjih zborova i notnim zapisima autorskih pjesama.

